

SPROSTOWANIA

Sprostowanie do rozporządzenia Rady (WE) nr 491/2009 z dnia 25 maja 2009 r. zmieniającego rozporządzenie (WE) nr 1234/2007 ustanawiające wspólną organizację rynków rolnych oraz przepisy szczegółowe dotyczące niektórych produktów rolnych (rozporządzenie o jednolitej wspólnej organizacji rynku)

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 154 z dnia 17 czerwca 2009 r.)

Strona 54, załącznik V, tabela korelacji:

zamiast:

„Rozporządzenie (WE) nr 479/2008	Niniejsze rozporządzenie
(...)	(...)
art. 64 ust. 1 lit. a)–c) ppkt (i)–(iv)	art. 122 akapit drugi
art. 64 ust. 1 lit. c) ppkt (v)–(viii)	art. 122 akapit trzeci
art. 64 ust. 1 lit. d)	art. 122 akapit trzeci
...	...
art. 66 ust. 1	—”

powinno być:

„Rozporządzenie (WE) nr 479/2008	Niniejsze rozporządzenie
(...)	(...)
art. 64 ust. 1 lit. a)	art. 122 akapit drugi
art. 64 ust. 1 lit. b) oraz lit c) ppkt (i)–(iv)	art. 122 akapit trzeci
art. 64 ust. 1 lit. c) ppkt (v)–(viii)	art. 122 akapit czwarty
(...)	(...)
art. 66 ust. 1	art. 125o ust. 3 lit. b)”